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[MOMHMA!!!

1cm =10 Mm = 4

1am=10cm % 1CM-100MM .
1m=10 am ,* 1.qM-100c~|
1mMm=100cm 0 1m=100 am*= 10 000 cm®
1m=1000 mm 1KM—1000000M
1 km = 1000 m 1ap (1a)=1corka=100 M’
1 km =10 000 am 1 rektap (1 ra) =10 000 m’
B 1km=100000 cm m S ——
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Noel. Kakast BenmMMuYmHa «JIULLHAA»?

1) 3080 cm, 5407 km, 25 MM, 6 027 am, 4 078 Kr, 18 009 wm;
2) 12 070 M, 54 704 kM, 38 004 cM? , 4 507 cM, 2 oM, 94 MM;
3) 12 M?, 15 gm?%, 16 M, 27 cM?, 144 MM? , 3 KM? ;

4) 120 cm, 12 am, 1M 2 am, 1 m 20 cm, 1200 MM, 1 M 2 CM;
5)2 070 m, 207 000 cm, 20 700 gm, 2 070 gm;

) 1 M?, 100 AM?, 10 000 cm?, 1 000 cMm? .




Ne3 (2). BctaBb nponyLieHHbIe YUCNa,
4YTOObI NONYYUNIUCb BEepPHbIe paBeHCTBA

4KM 128 M= ... M
14mM3aM=... OM
6M30CM=... OM

43 1M 8 CM = ... CM
3M5CM=...CM
AKM8M=... M

94M60M=... M




Mypasen
C IepBbIM MEILIKOM IIpo110ji3 3 1M 1 cm,
CO BTOPBIM — 32CM, a C TPETbMUM MEIIIKOM

IIPOII0JI3 3 AM 2 CM.
Kakovt MmypaBevt caMbIVi CMJIBHBIN?
ITouemy?




MypaBem ¢ 1HnepBbIM  MeEIIKOM
npornoias3 3 oM 1 ¢cM, co BTOpBIM -
32cm. Ha cKoIbKO 0oOJibIlle IpOII0JI3
BTOPOVI MypaBeV1, ueM epBbI?






Ne4. Bbi6epun BennUinHbI, KOTOPbI€ MOXHO
CKNnaabiBaTb, U HAWAU NX CYMMY

3084 M + 285 Om
840 M + 120 m?
513 cM + 270 MM
703 oM + 102 Kr
2 085 M + 315 M?

813 M? + 545 om?
310 am + 27 c™m
5018 AmM + 725 m
3M/7O0M5 MM + 3 MM
M4 0M5CM + 6 OM



MPOBEPb CEBA!!!
Ne4. Bbi6epu BenmMUnHbI, KOTOPbI€ MOXHO
CKnagbiBaTb, U HAAU NX CYMMY

3084 M+285aM=3112 M5 Om
310AaMm+ 27 cm =312 AM 7/ CM

513 cM + 270 MM = 540 CM

813 M? + 545 om% =818 M% 45 am?
5018 oM +725M =1 226 M 8 M
3M7,EI,M5MM+3MM=3M7,EI,M8MM
SM4aMm5cm+6aM =9 M5 Ccm




Onpeaenun, Ha Kakoun
CTyneHbKe «JleCTHULbI
ycnexa» Tbl?

IV

TOPA
YCITEXA

*

i

HUWUYEI'O
= -~ HE IIOHJIJ1






[lomallHee 3agaHue

1. Y4yeOHuUK: c.3, No2.
2. 3agaHuve Ha «Y4Yun.py» 0o 26
AHBapA!




